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МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ  

 
Шановний Андрію Васильовичу! 

 
Я, Іванова Іванна Іванівна, звертаюсь до Вас із приводу вступу до 

Університету Ушинського на освітню програму «Практична і прикладна 
психологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю C4 
Психологія.  

Мене зацікавила ця освітня програма, оскільки вважаю, що важливим є 
набуття потужної бази теоретичних та практичних знань, які реалізуються в 
певному прикладному напрямку. З інформації про освітню програму, яка 
оприлюднена на сайті університету, мені стало відомо, що навчання за нею 
дає змогу здобути знання, вміння та навички з психологічної допомоги 
особистості як у воєнні, так і у повоєнні часи, тобто не тільки у надзвичайних 
(екстремальних), а й у звичайних умовах життєдіяльності, що є в сучасних 
умовах дійсно актуальним. 

Декілька років тому я закінчила заклад вищої освіти та здобула 
кваліфікацію інженера-технолога. Наразі працюю приватним підприємцем і 
відчуваю необхідність психологічних знань для налагодження ефективної 
співпраці та підвищення продуктивності діяльності. 

Мене приваблює робота з людьми, я вмію та хочу допомагати їм та 
маю сформоване бажання бути психологом, реалізуватися саме в цьому 
напрямку. Особливо мене цікавить сімейна психологія. 

Відзначаю, що багато моїх знайомих і друзів мають проблеми в 
родинах та не знають, до кого звернутися по допомогу. Тому після 
закінчення навчання хотіла б побудувати кар’єру сімейного психолога, 
оскільки є значна кількість проблемних питань у сфері сімейної психології, 



що потребують вирішення, також є великий попит на таких фахівців на 
ринку праці. 

Упевнена, що навчання за обраною програмою дасть мені можливість 
глибоко зрозуміти та навчитися працювати з тими психологічними запитами, 
які є складними та нагальними для моїх майбутніх клієнтів і я зможу надати 
їм кваліфіковану та ефективну психологічну допомогу. 

Особливо мене зацікавили такі дисципліни програми, як: 
«Психологічна діагностика особистості», «Психологія розвитку особистості 
та його порушень», «Методи та технології психологічної допомоги в 
звичайних та надзвичайних умовах» тощо. 

Наведу висловлювання психолога, погляди якого дуже близькі мені. 
Абрахам Маслоу сказав: «Якщо Ви маєте намір стати менш значною 
особистістю, ніж дозволяють Ваші здібності, я попереджаю, що Ви будете 
глибоко нещасною особистістю». Маю обґрунтовані сподівання, що обрана 
програма сповна задовольнить мої амбіції – я зможу надавати психологічну 
допомогу людям, які цього потребують. Адже я сама неодноразово стикалася 
з подібними ситуаціями та намагалася впоратися з ними самотужки, що 
потребує значних зусиль. І, досягнувши необхідних знань з практичної та 
прикладної психології, перефразовуючи висловлювання А. Маслоу, я буду 
глибоко щасливою особистістю! 

Я хочу подякувати Вам за час і зусилля, які Ви вклали у розгляд мого 
листа. Щиро сподіваюся на позитивну оцінку моєї кандидатури для вступу на 
навчання за спеціальністю C4 Психологія, ОПП «Практична і прикладна 
психологія». 

 
З повагою, 
Іванова Іванна Іванівна 
 
Дата         Особистий підпис 
 
 
 
 

*Зверніть увагу, що цей  текст не призначено для суцільного 
переписування, його мета – надати абітурієнту приклад, яким чином текст 
має бути структуровано, які формальні звороти краще використати на 
початку та наприкінці тексту, та яким чином підкреслити унікальність своєї 
мотивації; ваше завдання – підібрати аргументи та висловити власні думки. 
 


